
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com          web: www.autoturist.com.hr 

 

 

Datumi izleta: 22.06.2025. nedjelja  

Program izleta: 
Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u 

smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do jezera JASNA, umjetnog jezera kojeg tvore dva manja 

jezera uz ušće potoka Velike i Male Pišnce.  Kraće slobodno vrijeme za šetnju ili osvježenje u jezeru, ali i 
fotografiranje pokraj brončanog kipa kozoroga koji obilježava ovaj kraj. Odlazak u središte KRANJSKE GORE, 

gradić podno Julijskih Alpi i omiljenu destinaciju ljubitelja zimskih sportova. Slobodno vrijeme za kavu i kupnju 

suvenira. U dogovoreno vrijeme polazak prema BLEDU. Bled je najljepše slovensko jezero koje vrijedi posjetiti 
u svako godišnje doba, a u proljetno vrijeme dobiva posebnu zelenu ljepotu koji cijelom kraju daje poseban 

idilični ugođaj! Po dolasku šetnja uz jezero, odlazak na Bledski grad ili vožnja bledskom pletnom -  tradicionalnim 

čamcem, na BLEDSKI OTOK uz posjet baroknoj crkvi sv. Marije s odlično sačuvanim freskama i prilikom da 

zazvonite za sreću i ispunjenje želja! Preporučamo kušanje tradicionalne bledske slastice – kremne rezine! U 

dogovoreno vrijeme polazak prema KRANJU - službeno najstarijem naseljenom području u Sloveniji na kojem 

ljudi žive već 6000 godina. Duguje to i sjajnom geografskom položaju – smješten je na 30 metarskoj litici iznad 

drugog najvećeg kanjona u Europi, što je u povijesti uvelike olakšavalo obranu grada od brojnih napadača. 

Kanjon tvore dvije rijeke – Sava i Kokra. U Kranju se nalazi i posljednje počivalište najvećeg slovenskog pjesnika 

– Franca Prešerna. Kraći obilazak grada i slobodno vrijeme. Polazak prema Zagrebu predviđen je u 18:00 sati. 

Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  
 

Cijena aranžmana: 34€ po osobi 
 
 

Cijena aranžmana uključuje:   

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 licenciranog turističkog pratitelja  

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 razgled Bleda, jezera Jasna i Kranja 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: (plaća se na licu mjesta gotovinom) 

 vožnju bledskom pletnom (21 euro po osobi) 

 ulaznicu za Bledski grad (18 €) 

 troškove osobne prirode 

 

 

NAPOMENA:  Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema 

Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje 

od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 

http://autoturist./

